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تمجید فدراسیون جهانی والیبال 
از حسینی

سیدمتین حسینی پس از قهرمانی تیم والیبال 
به‌عنوان  جهانی  مسابقات  در  ایران  جوانان 
ارزشمندترین بازیکن )MVP( مسابقات قهرمانی 
مردان زیر 21 سال 2025 انتخاب شد. انتخابی که 
تمجید فدراسیون جهانی را هم در پی داشت. 
فدراسیون جهانی والیبال با انتشار پیامی به تمجید از 
این ستاره جوان ایران پرداخت: »این دریافت‌کننده 
قدرتی 19 ساله در طول رقابت‌ها درخشید و جایگاهی 
را نیز در میان بهترین دریافت‌کنندگان قدرتی تیم 
رؤیایی به دست آورد. او تورنمنت را با 112 امتیاز به 
پایان رساند؛ شامل 81 امتیاز از حمله، 13 امتیاز 
از دفاع روی تور و 18 امتیاز سرویس. او به طور 
میانگین بیش از 12 امتیاز در هر مسابقه ثبت کرد. 
ثبات و تأثیرگذاری همه‌جانبه متین در زمین، جایگاه 
او را به‌عنوان بهترین بازیکن مسابقات تثبیت کرد.«

دو مدال مهم ایران در تنیس روی میز

نوشاد هم طلا گرفت هم نقره
مسابقات تنیس روی میز فیدر چک برای تیم 
ملی ایران یک مدال طا و یک مدال نقره در پی 
داشت. ابتدا نوشاد عالمان توانست تنها طلای 
انفرادی ایران در این مسابقات را کسب کند و بعد 
هم تیم دوبل ایران یک مدال نقره را کسب کرد. 
در فینال رقابت‌های انفرادی فیدر چک، نوشاد 
عالمیان کاپیتان تنیس روی‌میز ایران با پیروزی ۳ 
بر ۲ مقابل هارمیت دسای از هند عنوان قهرمانی 
را بدست آورد. عالمیان در گیم نخست این بازی 
۱۱ بر ۷ به برتری رسید، اما بازی در گیم دوم با 
نتیجه ۱۱ بر ۶ به سود حریف هندی خاتمه یافت. 
در ادامه و در گیم سوم بازی درحالی که ۸ بر ۵ 
به سود دسای در جریان بود، نوشاد با بازگشتی 
بی‌نظیر ۱۱ بر ۸ به پیروزی رسید. در گیم چهارم 
دسای بود که توانست ۱۱ بر ۹ پیروز میدان شود 
تا کار به گیم سرنوشت‌ساز پنجم کشیده شود. در 
گیم پنجم، کاپیتان تیم ملی ایران از همان ابتدا 
از حریف خود پیش افتاد و در نهایت با حساب 
۱۱ بر ۸ پیروز شد تا در مجموع با حساب ۳ بر ۲ 
پیروز میدان شود. تیم دوبل ایران هم متشکل از 
نیما و نوشاد عالمیان در فینال رقابت‌های تنیس 
روی میز دونفره فیدر چک، به مصاف تیم دونفره 
ژاپن متشکل از یوتو آبه و سورا نادا رفت. در این 
بازی نفسگیر ۳ بر ۱ برادران عالمیان، مغلوب ژاپن 
شدند. مسابقات تنیس روی میز فیدر چک با 
حضور ۵ نماینده پینگ‌پنگ ایران و با فینالیست 
شدن ملی‌پوشان کشورمان در دو بخش انفرادی 

و دوبل خاتمه یافت.

 دومین پیروزی بسکتبال
 زیر 16 سال در کاپ آسیا

تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال پسران ایران در 
دومین دیدار خود از رقابت‌های کاپ آسیا مقابل 
قزاقستان موفق به کسب پیروزی شد. تیم ملی زیر 
۱۶ سال پسران در دومین دیدار خود از رقابت‌های 
کاپ آسیا ۲۰۲۵ مقابل قزاقستان به رقابت پرداخت 
و با نتیجه ۹۰ بر ۴۱ موفق به کسب پیروزی شد. در 
این مسابقه کوارتر اول با نتیجه ۲۷ بر ۱۶، کوارتر 
دوم ۲۶ بر ۸، کوارتر سوم ۲۱ بر ۹ و کواتر چهارم ۱۶ 
بر ۸ به سود ایران تمام شد. امیررضا آذری با کسب 
۱۸ امتیاز، ۶ ریباند، ۳ توپ‌ربایی و کارایی ۲۰ در این 
دیدار بهترین بازیکن شد. ملی‌پوشان ایران در 
سومین دیدار خود روز سه‌شنبه ۱۱ شهریور ساعت 
۷ به وقت ایران به مصاف تیم ژاپن خواهند رفت. 
امیررضا آذری، محمدصفا بهنیا، امیرسام محمدی، 
بردیا خسروی، مهدی محرابی، امیرعلی رئیسی، 
علیرضا رشیدی، ماهان تقی‌زاده، یاسین مروت، 
سید احمد مبینی، محمدصالح پاک‌گوهر، امین 
کریمی ترکیب تیم ملی در این مسابقات را تشکیل 

. هند می‌د

 شاگردان پیاتزا در حال آماده شدن 
برای جهانی

آسیب‌دیدگی اسماعیل‌نژاد مقابل قطر
تیم ملی والیبال ایران بعد از برتری مقابل 
مصر، در دیداری دوستانه مقابل قطر هم به 
پیروزی رسید. تیم ملی والیبال مردان ایران 
که خود را برای حضور در قهرمانی جهان ۲۰۲۵ 
آماده می‌کند، اردوی تدارکاتی خود در قطر را از 
چهارشنبه آغاز کرده و در دومین مسابقه دوستانه 
خود هم به پیروزی رسید. در این دیداردوستانه 
شاگردان پیاتزا تیم ملی قطر را سه بر یک 
شکست دادند. امین اسماعیل‌نژاد، قطرپاسور 
ایران در این مسابقه از ناحیه مچ پا دچار 
مصدومیت شد و زمین مسابقه را ترک کرد. تیم 
ملی ایران یک دیدار دوستانه دیگر مقابل قطر 
انجام می‌دهد و ‌سپس راهی فیلیپین، محل 
برگزاری مسابقات جهانی می‌شود. مسابقات 
جهانی والیبال ۲۰۲۵ از ۲۱ شهریور آغاز می‌شود و 
ایران با تیم‌های فیلیپین، مصر و تونس همگروه 

. ست ا
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 آتش حواشی تکواندو بانوان نه تنها 
با  روز  به  روز  بلکه  نمی‌شود  خاموش 
اتفاقاتی جدید، شعله‌ورتر هم می‌شود. 
این بار سوگل شیری، تکواندوکار تیم ملی 
در گفت‌و‌گویی پر از ناگفته‌ها از پشت‌پرده 
انتخابی‌ اخیر تیم ملی پرده برداشت؛ جایی 
که نه‌تنها صحنه تغییر ناگهانی جدول و 
تصمیم‌های عجیب کادرفنی بوده، بلکه 
به گفته این تکواندوکار در اوج اعتراض 
محترمانه، سرمربی تیم ملی مقابل چشم 

همه گوشش را کشیده است.
 

 گویا در جریان انتخابی تیم ملی اتفاقاتی 
جنجالی رخ داده است.

من تقریباً سه هفته پیش در دور اول انتخابی تیم 
ملی وزن یک، اول شدم. از طرفی ساینا کریمی 
هم که سهمیه حضور در انتخابی را داشت، در 
دور اول به غزال هوشمند باخت. طبق گفته 
کادرفنی قرار بود فقط نفرات اول هر وزن به دور 
بعد انتخابی راه پیدا کنند اما ساینا کریمی با 
اینکه بازی را واگذار کرده بود تحت عنوان فنی 
به مرحله بعد دعوت شد. در دور دوم انتخابی 
تیم ملی، چهار نماینده از جمله من باید مبارزه 
می‌کردیم تا یک نفر به مسابقات جهانی و یک 
نفر به بازی‌های کشورهای اسامی راه پیدا کند. 
روز بازی به ما اعام کردند که طبق جدولی 
که کادرفنی چیده در دور اول من باید با مبینا 
مزروعی و ساینا کریمی با سعیده نصیری مبارزه 
کند. من موفق شدم مزروعی را شکست بدهم 
و در آن طرف جدول هم ساینا کریمی مقابل 
سعیده نصیری برنده شد. طبق برنامه من و 
کریمی در فینال وزن یک باید با یکدیگر مبارزه 

می‌کردیم اما وقتی به روی شیاپ چانگ رفتم 
در کمال تعجب ساینا کریمی ادعا کرد که بدنش 
گرم نیست و بازی نمی‌کند. مهروز ساعی هم 
در کمال ناباوری قبول کرد، کلاً جدول را بهم زد و 
اعلام کرد که سعیده نصیری که در دور اول باخته 

بود با من مبارزه کند.
با وجود به هم خوردن جدول قبول 
کردی که به مسابقات ادامه بدهی؟

 از آنجایی که من تابع دستور کادرفنی بودم به 
میدان رفتم. راند اول بردم اما راند دوم را واگذار 
کردم. 20 ثانیه مانده به پایان راند سوم، یک 
امتیاز جلو بودم که حریف از بغل به من چسبید 
و ضربه زد. طبق قوانین اگر تکواندوکار، حریف 
را بگیرد و ضربه بزند، خطا است. داوران هم به 
درستی این موضوع را تشخیص دادند و با اخطار، 
امتیاز حریف را پاک کردند اما مهروز ساعی به 
کنار زمین آمد و در اتفاقی عجیب به داور گفت 
که امتیاز درست بوده و اخطار را پاک کنید. او 
امتیاز را برگرداند و من راند سوم را واگذار کردم.

اعتراضی به تیم داوری یا کادرفنی درباره 
این امتیاز جنجالی نکردی؟

 بعد اتمام بازی کاماً محترمانه درحالی که تن 
صدایم پایین بود رو به ساعی کردم و گفتم حریف 
من را گرفت و تکنیک زد، این امتیاز نداشت. اما او 
من را صدا کرد و با لحنی بد و تن صدای بالا جلو 
همه بازیکنان سر من داد زد و گفت منظورت این 
است که من اشتباه کرده‌ام؟ بعد هم در حالی که 

همه ما را نگاه می‌کردند گوش من را کشید.
 در ادامه چه اتفاقی افتاد؟

بعد از این بی‌احترامی تصمیم گرفتم از ادامه 
مسابقه انصراف دهم اما دوستانم من را از 
این تصمیم منصرف کردند. مدتی بعد من و 
ساینا کریمی را برای مبارزه به شیاپ‌چانگ فرا 
خواندند. 8-7 ثانیه مانده به پایان راند اول با 
اختاف زیاد 4-10 جلو بودم که ناگهان کریمی 
روی زمین افتاد و نمی‌دانم سهوی یا عمدی 
گردنش را گرفت و از ادامه مسابقه انصراف داد. 
بعد از این اتفاق داور من را برنده اعلام کرد و حتی 

در پیج فدراسیون هم اسم من به عنوان برنده 
این مسابقه نوشته شد. جالب است که بعد از 
این بازی کریمی به یکباره حالش خوب شد و 
گردنش مشکلی نداشت. تا به اینجای کار من 
دو نفر را بردم اما در اتفاقی عجیب‌تر در مسابقه 
بعدی من را مقابل حریفی در وزن بالاتر که 6 کیلو 
اختلاف داشتیم قرار دادند. این در حالی است 
که من در وزن یک شرکت کرده بودم و اصلاً 
هدفم حضور در وزن بالاتر نبود. این اتفاق برای 
هیچ کدام از بازیکنان دیگر نیفتاد و من هم از 
آنجایی که قصد حضور در وزن بالاتر را نداشتم، 

مسابقه ندادم.
در ادامه چه اتفاقی افتاد که فیکس 

نشدی؟
بعد از این جریان به من اعلام کردند که حذف 
شدم، وقتی هم علت را جویا شدم گفتند چون 
کریمی در بازی مقابل من آسیب دیده برنده بازی 
است و او اعزام می‌شود. با وجود این بهانه‌ها 
گفتم من را به اردو دعوت کنید و هر وقت 
مصدومیت کریمی برطرف شد مجدداً با او مبارزه 
می‌کنم اما نه مهروز و نه هادی ساعی قبول 
نکردند و در اقدامی تأمل برانگیز نصیری فقط 

با یک برد جنجالی مقابل من فیکس مسابقات 
جهانی و کریمی هم فیکس بازی‌های کشورهای 

اسامی شد.
طبق شنیده‌ها علاوه بر مربی، بازیکنان 

و اهالی رسانه، خانواده بازیکنان هم 
اجازه حضور در سالن را نداشته‌اند. این 

موضوع برای همه صدق می‌کرد؟
به دستور کادرفنی نه تنها مربی بازیکنان بلکه 
اهالی رسانه، تماشاگر و خانواده بازیکنان اجازه 
ورود به سالن را نداشتند اما خانواده ساینا کریمی 
خیلی راحت در کنار کادرفنی نشسته بودند و در 

سالن مسابقات حضور داشتند.
ساینا کریمی احیاناً از شاگردان مهروز 

ساعی نیست؟
او تازه 3-2 ماهی است که به صورت خصوصی با 

ساعی تمرین می‌کند.
واکنش هادی ساعی رئیس فدراسیون 

که در سالن حضور داشت به این اتفاقات 
چه بود؟

او شاهد همه چیز بود و حتی زمانی که با مهروز 
ساعی حرف زدم، او هم با لحنی بد با من 

کرد. صحبت 

  اگرچه بهداد سلیمی لیست و استخوان‌بندی 
اصلی پولادمردان کشورمان برای حضور در 
رقابت‌های جهانی 2025 فورده نروژ را اعام 
و کمیته فنی فدراسیون نیز آن را تأیید کرده 
است اما در دسته وزنی 110 کیلوگرم، از بین 3 
وزنه‌بردار حاضر در این وزن فقط دو نفر از آنها 
می‌توانند مجوز وزنه زدن در فورده نروژ را کسب 
کنند. پس از حضور یک روزه محمد جلود رئیس 
عراقی فدراسیون جهانی وزنه‌برداری در ایران 
و دیدار او با مسئولین ورزش کشور، همچنین 
حضورش در کمپ تمرینی تیم ملی وزنه‌برداری 
بزرگسالان که عازم مسابقات جهانی 2025 
نروژ است، بهداد سلیمی که خودش هم در 
زمان حضور جلود در اردوی تیم ملی و هم در 
هنگام برگزاری نشست کمیته فنی غیبت 
عجیب و سؤال برانگیزی داشت، لیست و 
ترکیب ۱۰ نفره مد نظر خود را برای معرفی به 

در  حضور  و  وزنه‌برداری  جهانی  فدراسیون 
رقابت‌های قهرمانی جهان در سال 2025 اعلام 
کرد. وظیفه اعام این لیست و توجیه فنی آن 
درغیاب بهداد سلیمی برعهده علی جباری و 

جواد نادری که کمک‌های او در کادرفنی تیم 
ملی وزنه‌برداری هستند بود. در نهایت طبق 
آنچه که اعلام شده است به ترتیب، عبدالله 
بیرانوند )دسته 79 کیلوگرم(، امیرمحمد رحمتی 

و ایلیا صالحی‌پور )دسته 88 کیلوگرم(، علی 
عالی‌پور و علیرضا معینی )دسته 94 کیلوگرم(، 
ع  علیرضا نصیری، مهدی کرمی و ابوالفضل زار
)دسته 110 کیلوگرم( و نهایتاً علی داودی و آیت 
شریفی )دسته +110 کیلوگرم( وزنه‌بردارانی 
هستند که مدنظر سرمربی تیم ملی و کادر او 
بوده و توانستند در آخرین رکوردگیری تیم ملی 
که در هفته نخست لیگ وزنه‌برداری انجام شد 
رکوردی که مد نظر سرمربی بوده را کسب کنند. 
البته در دسته وزنی 110 کیلوگرم نام 3 وزنه‌بردار 
به چشم می‌خورد)مهدی کرمی، علیرضا 
ع( که قطعاً در نهایت  نصیری وابوالفضل زار
باید از بین این سه وزنه‌بردار 2 وزنه‌بردار برای 
وزنه زدن در رقابت‌های جهانی فورده دردسته 
وزنی 110 کیلوگرم نهایی شده و یکی از این 3 نفر 
حذف شوند. علیرضا نصیری با ثبت رکوردهای 
عالی و ایده‌آلی که در هفته اول لیگ ثبت کرد، 
حضورش را در جهانی نروژ تقریباً مسجل کرده 
است. بنابراین جدال نهایی برای جهانی شدن 
ع خواهد بود.  بین مهدی کرمی و ابوالفضل زار
در نهایت یکی از آنها حذف و دیگری که شرایط 
رکوردی بهتری دارد به فورده اعزام خواهد شد. 
در نهایت نیز طبق لیستی که سلیمی داده است، 
تیم ایران با 9 وزنه‌بردار در جهانی نروژ روی تخته 
می‌رود. رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ از ۱۰ مهر به 

میزبانی شهر فورده نروژ آغاز می‌شود.

جدول مسابقات را به‌خاطر یک نفر به‌هم زدند

شیری: ساعی مقابل همه گوشم را کشید 

معرفی استخوان‌بندی اصلی وزنه‌برداری برای دوئل در جهانی نروژ

ع برای وزنه زدن در فورده جدال کرمی و زار

سوال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار
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 ۱۱۰۶ روز بدون شکست، همراه با کسب دو 
عنوان ارزشمند قهرمانی آسیا و دو بار ایستادن 
روی سکوی طلایی قهرمانی زیر ۲۱ سال 
والیبال جهان، خود به تنهایی نشان‌دهنده 
هدفگذاری درست، برنامه‌ریزی ایده‌آل و 
همچنین عزم و اراده راسخ است که غلامرضا 
مؤمنی‌مقدم، سرمربی جوان تیم زیر ۲۱ سال 
والیبال ایران، همراه با شاگردانش در میدان 
مسابقه به نمایش گذاشتند. هت‌تریک 
طلایی ما در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ چین 
در این رده سنی، که بدون شکست برای 
پشتوانه‌های طلایی والیبال ایران ثبت شد، 
ثابت کرد پتانسیل والیبال کشورمان در جهان 
بیش از چیزی است که تصور می‌کردیم. البته 
نباید با این عناوین مغرور شویم و فراموش 
کنیم که اصل درخشش در رده بزرگسالان 
و کسب افتخارات در بازی‌های آسیایی، 
رقابت‌های جهانی و المپیک پیش‌رو است.

 

عبور از مدعیان جهانی بدون شکست
 تیم والیبال زیر ۲۱ سال کشورمان موفق 
شد ایتالیا را در فینال جهانی با اقتدار 
شکست دهد و برای سومین بار جام طلایی 
جهان را بالای سر ببرد. شایان ذکر است که 
اغلب مدعیان جهانی والیبال، بهترین‌های 
خود را به تیم بزرگسالان دعوت می‌کنند 
و بازیکنانی که پشت خط می‌مانند، در 
رده‌های سنی جوان‌تر به میدان فرستاده 
می‌شوند. این موضوع هیچ‌گاه از شایستگی 
شاگردان توانمند مؤمنی‌مقدم نمی‌کاهد؛ 
چرا که والیبالیست‌های ملی‌پوش جوان 
ما توانستند بدون حتی یک شکست، از سد 
تمامی مدعیان نامدار جهان عبور کرده و 
صاحب عنوان قهرمانی شوند؛ اتفاقی مثبت 

و امیدوارکننده برای والیبال ایران.
 مؤمنی‌مقدم و شاگردانش موفق شدند در 
طول ۱۱۰۶ روز بدون شکست، سکوی قهرمانی 
زیر ۲۱ سال جهان را تصاحب کنند. پس از 
پیروزی مقابل امریکا و صعود به فینال جهانی، 
تیم ایران در دیدار مقابل ایتالیا، اگرچه ست 
نخست را واگذار کرد، با بازیابی توانمندی 
خود، سه ست بعدی را پشت سر هم به سود 
خود پایان داد و برای سومین بار جام طلایی 

را به خانه برد.

هت‌تریک والیبالیست‌های جوان ایران در چین با جام قهرمانی

شکارچیان طلا

 در بازی فینال، تیم ایران ست نخست را 
با نتیجه ۲۵ بر ۱۵ به ایتالیا واگذار کرد، 
اما در سه ست بعدی با نتایج ۲۵ بر 
۱۸، ۲۵ بر ۲۲ و ۲۵ بر ۱۴، شکست تلخ و 
تجربه‌ای ماندگار را برای رقیب ایتالیایی 

در چین رقم زد. 
امتیاز،   ۱۸ کسب  با  حسینی  متین 
امتیازآورترین بازیکن زمین شد و در 
ست چهارم با سرویس‌های پیاپی، تیر 
خاص را بر قلب ایتالیا شلیک کرد. 
علی ممبینی، آرین محمودی‌نژاد، طاها 
متین  کوک‌جیلی،  عمران  بهبودنیا، 

حسینی، آرمین قلیچ‌نیازی و مرتضی 
طباطبایی ترکیب ابتدایی ایران در این 
مسابقه را تشکیل می‌دادند. تیم زیر ۲۱ 
سال ایران پیش از این در سال‌های ۲۰۱۹ 
و ۲۰۲۳ نیز دو بار دیگر به این عنوان 

ارزشمند جهانی دست یافته بود.
 

تزریق ستاره‌های جوان به تیم پیاتزا
 اگرچه احتمالاً لیست تیم ملی بزرگسالان 
برای حضور در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ 
فیلیپین بسته شده و پیاتزا، سرمربی 
ایتالیایی تیم ملی، دستش برای اضافه 

کردن ستاره‌های جوان بسته است، اما 
قطعاً اگر حتی یک روزنه برای افزودن نام 
چند بازیکن از ترکیب طلایی تیم زیر ۲۱ 
سال، مانند متین حسینی که در فینال 
ایتالیا را زمینگیر کرد فراهم شود، بد 
نیست سرمربی خارجی والیبال کشورمان 
نیم‌نگاهی ویژه به این پشتوانه‌های طلایی 

داشته باشد.
 این بازیکنان علاوه بر استعداد، از انگیزه 
و انرژی بالایی برخوردارند و می‌توانند 
نقشی مؤثر در ترکیب تیم ملی بزرگسالان 

ایفا کنند.

 مؤمنی‌مقدم 
و شاگردانش 
موفق شدند 

 در طول
 ۱۱۰۶ روز 

بدون 
شکست 

سکوی 
قهرمانی 

زیر ۲۱ سال 
جهان را 
تصاحب 

کنند

گزارش یک

 رضاعباسپور
خبر‌نگار

 غیبت ابهام برانگیز شه‌بخش 
در مسابقات جهانی

  کاپیتان معترض
قربانی رینگ لیورپول شد

 تیم ملی بوکس با لیستی جنجالی راهی مسابقات 
جهانی انگلستان شد. بوکسورها در حالی بامداد دیروز 
راهی لیورپول شدند که دانیال شه‌بخش ستاره و 
کاپیتان تیم، از پرواز جا ماند. ماجرا به حدود یک سال 
قبل بازمی‌گردد؛ زمانی که ملی‌پوشان در اعتراض به 
وضعیت غذا، لباس و عدم دریافت حقوق دست به 
اعتصاب زدند. دانیال شه‌بخش در قامت کاپیتان، 
مشکلات تیم را به رئیس فدراسیون منتقل کرد تا این 
اعتراض جمعی را مدیریت کند. پس از فروکش کردن 
بحران، اکثر ملی‌پوشان دوباره به اردو بازگشتند، اما 
شه‌بخش دیگر جایی در تیم ملی نداشت و باعدم 
دعوت به اردوها، تصمیم گرفت مسیر بوکس حرفه‌ای 
را دنبال کند. او در تایلند دو مبارزه حرفه‌ای خود را با برد 
پشت سر گذاشت و تجربه ارزشمندی کسب کرد. چهار 
هفته پیش همایون امیری، سرمربی تیم ملی مجدداً 
او را به اردو فراخواند اما در کمال تعجب اعام کرد که 
لیست اعزامی به مسابقات جهانی بسته شده و تنها 
می‌تواند در دور جدید انتخابی بازی‌های کشورهای 
اسامی شرکت کند. شه‌بخش در این مسابقات 
همه رقبای خود را با پیروزی پشت سر گذاشت، اما باز 
هم خبری از حضور او در ترکیب اعزامی به مسابقات 
جهانی نبود. در چنین شرایطی سؤال اصلی این 
است که چرا فهرست اعزامی یتم ملی که از یک ماه 
قبل مشخص بوده، تنها یک روز پیش از پرواز اعلام 
شده تا هیچ فرصتی برای اعتراض باقی نماند؟ و چرا 
وزن کلیدی ۶۰ کیلوگرم، جایی که بوکسور آماده‌ای 
مثل شه‌بخش در این وزن حضور دارد، نماینده‌ای در 
رینگ انگستان نخواهد داشت؟ عاوه بر این، ابهام 
دیگر مربوط به ترکیب کادرفنی است. در لیست 
نهایی، عاوه بر هفت بوکسور، تنها نام همایون 
امیری به عنوان سرمربی و روح‌الله حسینی به عنوان 
رئیس فدراسیون دیده می‌شود و نام هیچ دستیار یا 
مربی دیگری به چشم نمی‌خورد. این درحالی است 
که علاوه بر امیری باید مربی دیگری برای ریکاوری 
بوکسورها در بین راندها در کنار سرمربی حضور داشته 
باشد. این لیست عجیب شائبه‌ای جدی ایجاد کرده 
که آیا قرار است رئیس فدراسیون کنار رینگ حضور 
داشته باشد و حوله به دست، نقش مربی را ایفا کند؟ 
بوکس ایران در حالی راهی جهانی انگلستان شده که 
پرسش‌های بی‌پاسخ و تصمیمات بحث‌برانگیز زیادی 
را بوجود آورده است. حذف ستاره‌ای چون دانیال 
شه‌بخش و ترکیب نامتعارف کادرفنی، نشان می‌دهد 
که بحران شفافیت همچنان در بوکس ایران وجود دارد 
و حالا باید منتظر ماند تا کادرفنی و رئیس فدراسیون 
بعد از بازگشت از مسابقات جهانی پاسخگوی این 

موضوعات باشند.


